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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola 

Xunta de Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once 

horas do día CATORCE DE AGOSTO DE DOUS MIL VINTE, para tratar sobre os 

asuntos incluídos na Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

  

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou 

inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA XERAL, 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día sete de agosto de 

dous mil vinte. 

 

2. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes do Plan Único 2019 

 

3. Proposta de aprobación, se procede, de gasto referente a servizos e/ou subministracións 

de material non inventariable.  

 

4. Proposta de adxudicación, se procede, da contratación de subministración dunha 

furgoneta para o Parque Móbil Provincial. 

 

5. Proposta de adxudicación, se procede, da contratación de suministro de emulsión 

asfáltica tipo C65B3TRG para o Parque Móbil Provincial. 
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6. Aprobación  se   procede  do  expediente  de contratación dos servizos precisos para a 

materialización do plan de medios da Deputación de Lugo. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de 

cláusulas administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 

servizo de prevención alleo para as especialidades de seguridade no traballo e vixilancia 

da saúde, así como o necesario apoio ao servizo de prevención propio da Deputación 

Provincial de Lugo para o desenvolvemento das especialidades de hixiene industrial e 

ergonomía e psicosocioloxía aplicada. 

 

8. Declara deserto, se procede, o concurso para a contratación dos servizos de 

comunicación (telefonía fixa, móbil, datos e acceso a internet) da Rede 

Interadministrativa provincial da Deputación de Lugo. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, do informe emitido en relación ao recurso especial 

en materia de contratación interposto pola licitadora, en compromiso de UTE integrada 

polas mercantís Hijos de Valvuena y Ron, S.L., e Iurislocalia, S.L.P. 

 

10. Proposta de suspensión total das obras de A FONSAGRADA.- Acondicionamento LU-

P-1901 “Fonsagrada (LU-530)-Navia de Suarna (LU-722)”, p.k. 0+000-4+350, ata a 

redacción do proxecto modificado, a súa aprobación e formalización  

 

11. Proposta de xubilación forzosa, por cumprimento da idade legal establecida, dun 

funcionario desta Deputación Provincial. 

 

12. Comparecencia en recurso contencioso administrativo núm. 100/2020-L. 

 

13. Comunicacións da Presidencia. 

 

14. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


